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Ocpa 2 - 30 povadec: Kevipixd Oplaxd Oswrpnua.

e plo moAn 4000 xatoixwy €otw 6Tt 10 droyo tnyv nuépa yeeldletor va eiloaydoly 6To YOsoXoUEelo

oe xpefldtio MEO Covid. No unoloyiotel 0 eAdyiotog apriuog twv ehebiepnmy xpefatity Tou TEEnEL

vo SladéTel nuepnolng To voooxouelo yia v etvon o Véon va eCumnpeetel Ty TOAN Ye miovoTnT
ToLAdyoTov 95%.

Atveton 1 axdroudn i yio Ty adpolo txr| cuvdptnon xatavourc e Tumixhc I'xoovotovic: ®(1.645) =
0.95.

Ao

H miavétnta xdnotog and toug n = 4000 xatoixoug va yeeiaotel xpefdtt ME© Covid civau {on ye

p= % = 0.0025, av&dptnTal 0md TOUG UTOAOLTOUS.

‘Eotw N to mAfdog twv xatolxwy mou yeetdlovtar xpefdtt MEO© Covid ot didpxela plog uépoc.
Tote, €youpe:

o N ~ A(n = 4000, p = 0.0025)
o E[N] = np = 4000 -0.0025 = 10

e Var[N] =np(1—p)=4000-0.0025-0.9975 = 9.975
‘Eotw m 1o mAifdog tov diadéouwy xpelotioy ME© Covid. ©éhouue va ioydet:

P(N <m) > 095

Xenowornowvtoac v De Moivre-Laplace npocéyyion tne Alwvulixhc, €Youpe OTL:

P(N <m)>0.95

N —10 < m — 10

Vv9.975 ~ 1/9.975

@(m+%—10
V9.975

m+%—10
V9.975

m—l—%—lO
V9.975

m > 14.7

P( ) > 0.95

) > 0.95
®( ) > &(1.645)

> 1.645

"Apa, 0 edyiotog aprdude xeefotioy MEO Covid eivon 15.



II. ToaxaAidne/Ipéodoc - Egapuocuéves Xtoyaotixéc Awadixaoies 2

Ocpa 2 - 30 povadeg: Kevipixd Oplaxd Oswrpnua.

Ye plo oyolh mhnpogopxhc 2000 gortnTdy, €0Te OTL 50 @ortnTég TNV Nuépa YpeeldlovTon Vo yer-
OLUOTOLACOLY UTOAOYIGTH amtd To epyacThpto tng oyohfic (1 uvrnokoyiwoti o xdde gortntic). Na
UTOAOYLOTEL 0 EAGYLOTOC apLiog TwV EAEVVECWY UTOAOYIOTOY o TEETEL Va SlordéTel Nuepnoiwe To
epYaoTARlO TNG OYOMTE, Yo va ebvan oe Véom var eEUTNEeTel Toug YortNTéS TNE OYOMAS Pe TavoTnTY
TouNdytotov 90%.

Atveton 1 axdroudn un yio Ty adpolo txy| cuvdpetnon xatavourc e Tumixhc I'xoovotovic: ®(1.282) =
0.9.

Ao

H mdavétnra xdmolog and toug n = 2000 gortntég va ypelaoTel UTOAOYIOTY antd TO EQYACTARLO TNG

OYOMAC €lvon (o) e p = % = 0.025, av&dptnTa amd Toug LTOAOLTOUC.

‘Eotw N 10 mhdog TV QoitnTev Tou yeetdlovTiol UTOAOYIGTY and To EpYUCTARLO TN OYOAE OTN
odpxeta plog pépac. Tote, Eyoupe:

o N ~ A(n = 2000,p = 0.025)
e E[N] =np = 2000-0.025 = 50

e Var[N]| =np(1l—p) =2000-0.025-0.975 = 48.75
‘Eotw m 1o mAdog Tov Slad€oumy UTOAOYLOTOY GTO EpYACTARLO TNS OYOAAC. OElouue va Loy VEL:

P(N < m) > 0.90

Xenowonowvtag v De Moivre-Laplace mpocéyyion tng Awwvuuixrg, éyoupe otu:

P(N <m) >0.90

N 50 _m—50

V4875 T V4875

(I)(m+%—50
V48.75

m+ 3 — 50
V4875

m+ 5 — 50
VA48.75

m > 58.4511

P(

) >0.90

) >0.90
= o ) > ®(1.282)

> 1.282

"Apa, 0 eNdytotog aprtude ehelicpwy UTOAOYIOTOY elvan 59.



II. ToaxaAidne/Ipéodoc - Egapuocuéves Xtoyaotixéc Awadixaoies 3

Ocpa 2 - 30 povadeg: Kevipixd Oplaxd Oswrpnua.

Ye plo wxen moAn ue éva Eevodoyceio, épyovtan Ty xaroxoupwr] teptodo 1000 touplotee. Eotw 6t

5 touploteg TNV Nuépa yeetdlovton and éva dwudtio o xaévas. Na utohoyiotel o eAdyioTog aptiuog
TV ehediepnv duuotinv mou meénel vo dladétel nuepnoing To evodoyelo yia va elvon oe Véom va
eCunnpetel Toug ToupioTeS TOL épyovtal GTNV TOAN ue TdavOTHTY TOLAdYtoTOY 99%.

Abveton 1 axdroudn i yio Ty adpolo Txr| cuvdetnon xatavouic tne Tunixic I'xaovotavic: ®(2.33) =
0.99.

Ao

H mdavétnta xdmotog and toug n = 1000 toupicteg va ypelaotel dwudtio oto Levodoyeio elvor (o
ue p = % = 0.005, av&doTtntar amd TOUG UTOAOLTOUG.
‘Eotw N to mAfloc TV TouploTév Tou yeeldlovTon dnudtio ot didpxela plag uépac. Tote, éyouye:

e N ~ A(n =1000,p = 0.005)
e E[N] =np=1000-0.005=5
e Var[N] =np(1—p)=1000-0.005-0.995 = 4.975
‘Eotw m 1o mAifdog tov diadéouwy duyatiwy oto Eevodoyeio. Oéhouue va toyLeL:

P(N <m) >0.99

Xenowonowvtag v De Moivre-Laplace mpocéyyion tng Awwvuuixrg, €youpe otu:

P(N <m) >0.99
N -5 m—>5
<

= P > 0.99
(\/4.975 - \/4.975) -
m+i-5
P(——=2—)>0.99
( V4.975 )2
1
1_5
oM 2=2) > p233)
4.975
1
1_5
L > 2.33
4.975
m > 9.7

"Apa, 0 eNdytotog oprdude dwuatiwy etvon 10.



II. ToaxaAidne/Ipéodoc - Egapuocuéves Xtoyaotixéc Awadixaoies 4

Ocpa 2 - 30 povadeg: Kevipixd Oplaxd Oswrpnua.

‘Eotw éva xatdotnua pobywy ue 300 tehdteg nuepnolws. Av 20 neldtec Ty nuépa ayopdlouy and
€VOL TAVTEAOVL, VO UTOANOYIGTEL O EAAYLOTOC aplIUOC TAVTEAOVIMY TOU TEETEL VoL OLtd€TeL NueEnoing
TO aTdoTNUY Yior Vo efvon oe Véon vo eEunnpetel Toug Tehdtes pe miovotnta Touldytotov 97%.
Atveton 1 axdroudn Tud yio Ty adpolo txr| ouvdetnon xatavouic tne Tunixic I'xaovotovic: ®(1.88) =
0.97.

Abon

H mdavotnta xdmotog and toug n = 300 TehdTeg vor ayOpdoel TAVTEAOVL Od TO XaTtdoTnua elvon (o
uE p = % = 0.0667, av&dptnTa omd TOUS UTOAOLTOUC.
‘Eotw N 1o mhfjdog twv mehatedv mou ayopdlouv TavteAdovl otr didpxeia uiog pépag. Tote, €youue:

o N ~ A(n =300, p = 0.0667)
e E[N] = np =300 - 0.0667 = 20
e Var[N] = np(1 — p) = 300 - 0.0667 - 0.9333 = 18.68

‘Eotw m 1o TAdog Tov Slad€oumy TavTEAOVIOY 0TO XATdoTnud. O€houpe vo loyeL:

P(N <m) > 0.97

Xenowornowyvtac v De Moivre-Laplace npocéyyion tne Alwvulixhc, €Youpe oL

P(N <m)>0.97
N —20 _m= 20
V18.68 ~ /18.68
1
V/18.68
m+ 35 —20
V/18.68
1
1_90
mt 3 > 1.88

:> [ E—
V18.68
m > 27.63

P( ) >0.97

) > 0.97

o ) > B(1.88)

"Apa, 0 ehdyioTog apliudc Tavte ovIKY elvon 28.



